



## **В Калужской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам общества с ограниченной ответственностью**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО ПСК «Портал». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с сентября 2014 по июнь 2015 года 16 работникам организации генеральным директором ООО ПСК «Портал» из корыстной заинтересованности свыше двух месяцев не выплачивалась заработная плата и иные установленные законом выплаты, задолженность по которым составила более 1,8 млн рублей. При этом у руководителя организации имелась реальная возможность для выплаты заработной платы работникам.

В рамках расследования уголовного дела проведено документальное исследование финансовой деятельности предприятия, приобщены уставные документы. В ходе следствия также будут приняты все предусмотренные законом меры, направленные на погашение задолженности по заработной плате. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1027669>